Co dělat s nevyžádanou poštou? 

Osoba, která zaslala tuto informaci, je technik počítačů, který mnoho časů stráví mazáním nevyžádané pošty svých klientů a který poslouchá jejich nářky na malou rychlost jejich zařízení. Ne každá přeposílaná zpráva je špatná, ale přečtěte si tuto zprávu do poslední řádky. Neuškodí to.

1) Vždy, když čtete "zašli tuto zprávu deseti (nebo jinému počtu) osobám", "podepiš tuto petici", "bude tě následovat neštěstí" nebo "něco vtipného se ti objeví na obrazovce po přeposlání pošty" atd., můžeš předpokládat, že tato zpráva obsahuje cookie, které bude sledovat vaši poštu, jakož i poštu osob, kterým zprávu zašlete. Autor původní zprávy dostane kopii pokaždé, když se tato zpráva přeposílá. Tyto kopie mu umožní vytvořit si seznam adresátů, kterým pak může zasílat nevyžádanou poštu (spam) nebo může tento seznam prodávat těm, kteří se zabývají zasíláním spamů.
Buď opatrný na zprávy, které ti říkají, že když je nepošleš, nebudeš mít lásku Boha , Ježíše atd. Jsou zprávy, které se poníženě dožadují tvého soucitu. Nebuď ustrašený a nenechej se zlomit! Těmto osobám nezáleží na způsobu, jak se dostanou na tvou elektronickou adresu. Dříve nebo později ji obdrží.

Též dopisy, které mluví o dětech ztracených nebo nevyléčitelně nemocných ("jak by ses cítil, kdyby to bylo tvoje dítě") nebo o opuštěných domácích mazlíčcích, rovněž čmuchají v tvé poště. Ignoruj je a nepřistupuj na jejich hru! 

2) Skoro všechny dopisy, které tě žádají, abys připojil svou adresu a poslal je dál na své kontaktní adresy jsou systém "letadlo". Před léty to byla pohlednicová hra, kdys měl zaslat pohlednici na poslední adresu a poslat žádost dál na tvých deset adres. Do týdne se ti mělo vrátit milion pohlednic z celého světa. Tímto způsobem se zasilatel této zprávy dostane na velké množství adres, které použije pro svou potřebu.
Můžeš velmi posloužit svým příbuzným a známým, jestli jim zašleš tuto informaci.

Posloužíš k tomu, abyste už nikdo nedostával nevyžádanou poštu. 

Nepřipojujte svou e-mailovou adresu na tento druh pošty, jakkoli se bude zdát atraktivní nebo budou-li vám vnucovat pocit viny když se nepřipojíte. Jde jim jen o získání vaší elektronické adresy. 

Můžeš mít dojem, že se účastníš dobré věci. Není to ale jisté. Můžeš však dostat kvanta nevyžádané pošty, se kterou může přijít virus. Mimo to pomáháš i těm, kteří zasílají spamy za účelem vlastních obohacení. Nezjednodušuj jim jejich práci.
Krom toho: petice zasílané elektronickou poštou jsou neúčinné, neboť je nepřijímá žádný státní úřad, pojišťovna atd. Aby nějaká petice byla akceptovatelná, musí mít ověřené podpisy a úplnou adresu osoby, která ji podepisuje, takže je to pro vás vlastně jen ztráta času a pomáháte jen těm, kteří čmuchají v elektronické poště. 

Taktika jak jednat s nabízeči služeb a zboží po telefonu.

Pár slovíček, která fungují:

(1) Ta slovíčka jsou: "Moment, prosím..."

Jestliže to řekneš a necháš telefon položený, místo abys ho hned zavěsil, každé volání telefonního obchodníka bude pro něj příliš dlouhé a tito prodavači budou muset hledat jiné metody svého prodeje. Po chvíli, až uslyšíš pípání, tvůj protějšek zavěsil a jeho mise skončila. Ty budeš mít pokoj.

(2) Už jsi zažil někdy to odporné volání, kdy nikdo nic neříká? V tom případě ti volá automat, který zaznamenává čas, kdy odpovídáš. Tímto způsobem si nabízeč po telefonu zjišťuje nejvhodnější dobu, kdy jsi doma, ve kterou pak nastoupí osobně, aby tě "zmasíroval".

Co můžeš udělat, když si po zavěšení telefonu uvědomíš, že to bylo takovéto volání? Stiskni tlačítko # 6x nebo 7x co nejrychleji. To poplete automat, který si zaznamenává tvoje číslo a vymaže je z jeho seznamu.

(3) Pomoc proti nevyžádané poště:

Dostaneš-li nabídku na své telefonní číslo nebo na jakýkoliv jiný účet (na př. na e-mailovou adresu), přepošli tuto nabídku ihned nazpět, pokud jsi v režimu, že za to neplatíš (máš paušál). Donuť tak společnosti, které ti nabídky zasílají, aby je musely mazat ony samy.

Dostaneš-li nabídku poštou, nezahazuj ji bez odpovědi. Většina z nich má odpovědní obálku, která od tebe nevyžaduje známku na odpověď. Společnosti, které ti takové nabídky zasílají, stojí takovéto zásilky víc, než normální pošta. Jestliže takovou nabídku hodíš do koše, společnost to nebude nic stát. Donuť je, aby svou poštu platily. Mimoto můžeš naplnit odpovědní obálku jinou nevyžádanou poštou, kterou zrovna máš. Ať platí za odpovědní obálku co nejvíce!

Chceš-li zůstat anonymní, zkontroluj, zda se ve tvé odpovědi nevyskytuje tvé jméno, adresa nebo něco jiného, podle čeho by tě mohli identifikovat.

Též jim můžeš nazpět zaslat prázdnou obálku a uvést je v pochybnost o tom, kdo jim obálku zaslal. Tak jak tak budou muset zaplatit poštovné. 

Tyto společnosti dostávají nazpět spoustu své pošty, kterou nám zasílají jako námi nevyžádanou. Ale musíme je zaplavit odpověďmi. Ať dostanou také dávku "své medicíny", ať pocítí na vlastní kůži, co je to dostávat nevyžádanou poštu. Ony to jsou, kteří tuto poštu musí zaplatit! Donuťme je, ať jsou nuceni zabývat se odpověďmi a znechuťme jim výhodu, kterou jim dává elektronická pošta. To bude fungovat tím více, čím víc lidí toto bude provádět.

Já sám už to dělám dlouho (to říká autor článku) a dostávám čím dál měně nevyžádané pošty. Jak normální tak i elektronické.

Toto je jediný e-mail, který bys měl zaslat svým přátelům, ale adresy vkládej do řádku "Kopie" a z textu vymaž všechny předchozí adresy .
